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Δελτίο Τύπου 

Με αισιοδοξία και φως υποδέχθηκε το νέο έτος η Γορτυνία. 

Σε γιορτινό κλίμα έκοψαν Πρωτοχρονιάτικες πίτες  

 η Δημητσάνα και η Στεμνίτσα 

Η Γορτυνία υποδέχθηκε τον νέο χρόνο με χαρά και αισιοδοξία μέσα σε 

εορταστικό κλίμα με τη συμμετοχή πλήθους κόσμου και επισκεπτών. Με ένα 

εντυπωσιακό θέαμα από βεγγαλικά που φώτισαν τον αρκαδικό ουρανό από 

άκρη ως άκρη του Δήμου, όλες οι Δημοτικές Κοινότητες γιόρτασαν την αλλαγή 

του χρόνου, στέλνοντας μήνυμα ενότητας και ελπίδας για τη νέα χρονιά.  

Στις πανέμορφες Βυτίνα, Στεμνίτσα και Λαγκάδια, όπως και σε κάθε δημοτική 

κοινότητα, μέλη της Δημοτικής Αρχής, κάτοικοι και πολυάριθμοι επισκέπτες 

έγιναν μια μεγάλη παρέα αποχαιρετώντας το παλιό έτος με ευχές και ελπίδα 

για μια δημιουργική χρονιά.  

Το επίκεντρο των εορτασμών βρέθηκε η ιστορική έδρα του Δήμου, 

Δημητσάνα, όπου έδωσε το «παρών» και ο Δήμαρχος Γορτυνίας, Ευστάθιος 

Κούλης, ο οποίος αντάλλαξε ευχές με τον κόσμο, δίνοντας το σύνθημα για μια 

χρονιά ενότητας και προκοπής για τον τόπο. 

Το πρωί της Πρωτοχρονιάς με θρησκευτική κατάνυξη, τελέστηκαν πανηγυρική 

Θεία Λειτουργία και επίσημη Δοξολογία στον ιστορικό Ιερό Ναό Αγίου 

Βασιλείου στη Δημητσάνα, έδρα του Δήμου Γορτυνίας, παρουσία του 

Δημάρχου Γορτυνίας Ευστάθιου Κούλη, του Αντιδημάρχου Δημήτρη Καζά, της 

Πρόεδρου της Δημοτικής Κοινότητας Αγγελικής Μπίρη, εκπροσώπων 



τοπικών φορέων, κατοίκων και επισκεπτών οι οποίοι σε κλίμα ενότητας και 

εορταστικής διάθεσης έκοψαν την καθιερωμένη Βασιλόπιτα, σηματοδοτώντας 

συμβολικά την έναρξη της νέας χρονιάς. 

Σε ανάλογο θερμό κλίμα πραγματοποιήθηκε και η κοπή της 

Πρωτοχρονιάτικης πίτας στο Κοινοτικό Κατάστημα Στεμνίτσας, μετά τη Θεία 

Λειτουργία και τη Δοξολογία για το νέο έτος. Την ευλογία της πίτας τέλεσε ο 

Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητρόπολεως Γόρτυνος και 

Μεγαλοπόλεως, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Ιωσήφ Αγγελίδης. 

Παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης, ο Αντιδήμαρχος 

Δημήτρης Καζάς, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Νεκτάριος 

Μπαρούτσας, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Στεμνίτσας Θανάσης 

Ασημακόπουλος, ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού και Εξωραϊστικού Συλλόγου 

Στεμνιτσιωτών «Ο ΥΨΟΥΝΤΑΣ» Γιώργος Μαζαράκος, ο Πρόεδρος της 

ΚΟΙΝΣΕΠ Menalon Trail Ιωάννης Λαγός, καθώς και μέλη του Σωματείου 

Επαγγελματιών και του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Στεμνίτσας. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας, στον σύντομο χαιρετισμό του, απηύθυνε εγκάρδιες 

ευχές προς τους παρευρισκόμενους και προς όλους τους Γορτύνιους εντός 

και εκτός της περιοχής, εκφράζοντας την ελπίδα το 2026 να αποτελέσει έτος 

υγείας, ειρήνης, δημιουργίας και ουσιαστικής προόδου για τη Γορτυνία και 

τους ανθρώπους της. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


